



得獎人數創新高， 陽明全大運締佳績

文／秘書室 圖／體育室提供

今(108)年全國大專校院運動會，陽明捷報連連，五天比賽下來，共獲1金2銅，以及14項進入前八名的佳績，得獎人數創新高。羽球女生單打金牌與女生一萬公尺銅牌，也為陽明創下獲獎新紀錄！



奪得女子羽球金牌的許瞳，從小就學羽球，國中讀體育班主修羽球，曾在全中運獲團體前16強佳績，因升學才中斷參賽。大學甄試同時錄取台大動物系與陽明物輔系，身為選手的她，了解運動員因職業傷害須放棄夢想的痛苦，所以選擇陽明物輔系就讀。一進陽明，體育室黃志成主任便邀請她加入羽球校隊。擔任羽球教練的黃主任說，許瞳加入校隊後，並不因本身的球技好就疏於練習，反而更加緊練球。由於羽球賽只能在個人組與團體組擇一參加，這次全大運她原本想參加團體組，但黃主任認為她有前幾名的實力，學姐也鼓勵她參加個人賽，所以後來她接受建議，全心準備個人賽。

賽前，黃主任特地叮嚀她，雖然她的球技、身材條件都相當不錯，但一般比賽打一兩場就結束，大專盃卻要一關再過一關，因此很重要的是體能必須維持一定水準，才能拿到好成績。黃主任說，許瞳除了加強體能以及學校的訓練時間外，自己還再找其他教練加強，相當用心、做足功課，「比賽中，碰到前幾屆的冠軍時，打起來雖有些壓力，但她都撐過去了，最主要的原因就是體能上比其他選手好。」



許瞳擊球英姿



羽球女生單打金牌許瞳與教練黃志成主任

黃主任表示，能打到第幾名，賽前其實無法預料，因為選手的心理素質也要夠。最後一場冠亞軍之爭，看得出來，許瞳有點緊張，但她還是撐過全場比賽。反觀對手，打到最後明顯體力不支，許瞳卻還有餘力駕馭球技，因此最終能以黑馬之姿擊敗歷屆高手，第一次參賽就拿下全大運冠軍，也為陽明奪下第一面女子羽球金牌。另外，她也與何巧鈴搭檔獲得女生雙打第八名，陳季康／何巧鈴則獲混合雙打第五名。

拿下女生一萬公尺銅牌的張家妤，也是從小就參加訓練，因為升學才中斷；考上陽明護理系後，因本身對長跑有興趣，在田徑教練邱榮基老師指導下，第一次參加全國性比賽即脫穎而出，勇奪女生一萬公尺銅牌和五千公尺第七的好成績。田徑代表隊還有郭倍誠獲得男生三級跳第八名，林豈瑛獲女生400公尺跨欄第六名。

女子一萬公尺銅牌張家妤在場上展現過人耐力



張家妤與邱榮基教練



女網隊在今年全大運比賽展現俐落身手

今年獲得女生團體銅牌的女子網球隊，則是在教練陳厚諭老師指導下，以成功的排點策略，再度擊敗陣容堅強的台大代表隊，獲得隊史上第三面全大運前三名獎牌。

另外，軟網隊今年進步幅度相當大，有多項項目都進入前八名，包括：男生團體第七名、女生團體第五名，個人賽黃奕愷男生單打第七名、何賦庭女生單打第四名、黃奕愷與王志豪男生雙打第七名。



獲得女生團體銅牌的女網隊與陳厚諭教練（左二）



林俊佑在陽明水運會仰式英姿

游泳隊雙傑——物輔系林俊佑（左）與劉士賢

物輔系雙傑林俊佑與劉士賢，則是包辦了陽明今年全大運所有泳賽得獎紀錄，包括：林俊佑公開男生組 50 公尺仰式第七名，劉士賢 50 公尺蛙式第七名、100 公尺蛙式第六名、200 公尺蛙式第四名。

陳厚諭老師表示，林俊佑雖不是以體保生資格考上陽明物輔系，但因國中時曾獲全國第一，按照大會規定，必須參加公開組（選拔進軍國際賽事的選手）比賽，等於是與國手級選手一較高下，能夠獲得全國第七名，相當不容易，「如果是參加一般組，相信林俊佑將能為陽明獲得更多獎牌。」



今年全大運在中正大學舉行，
郭校長特地南下為陽明代表隊加油，並全程參加開幕式